



В отношении директора МУП ЖКХ «Песковский коммунальник» возбуждено уголовное дело



По материалам, предоставленным прокуратурой Омутнинского района, Омутнинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП ЖКХ «Песковский коммунальник» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2009 году директор МУП ЖКХ «Песковский коммунальник» был признан виновным в совершении административного правонарушения, в соответствии с чем обязан был оплатить административный штраф. Используя свое служебное положение, он получил под отчет в кассе предприятия денежные средства, которые израсходовал на оплату данного штрафа в сумме 2 тыс.руб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Аналогичным образом он оплатил в период с 2009 по 2012 гг. еще 5 своих административных штрафов на общую сумму более 12 тыс.рублей.

Таким образом, своими действиями директор МУП ЖКХ «Песковский коммунальник» нанес ущерб Администрации муниципального образования Песковского городского поселения в сумме более 14 тыс.рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что он ранее привлекался к уголовной ответственности по подобным фактам и был признан виновным в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ, ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 35 тыс. рублей.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/901794>